



Referat, styremøte nr. 22

Referat nr. 22 Freestyle IDO-seksjonen perioden 2018-2020

Dato: 25. Mai 2020
Tidspunkt.:18.00 til 20.00
Sted: Skype/Teams

Tilstede: pga COVID-19 foregår dette møte Via Team

Deltar på Skype: Ingunn Aase, Bettina Wichmann, Espen Kristiansen, Emilie Bakken, Heidi Jappè,

Meldt forfall: Øyvind Gulli: May-Helen Wold

Referent: Heidi Jappè

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
240/2018-2020	Avklar referent Referat fra møte 20 godkjent via Trello	Seksjon
241/2018-2020	Saker behandlet siden sist styremøte: <ul style="list-style-type: none">- Diskusjon ang flytning av NM FDJ flyttet til Sept/Okttober- Mesterens mester representant fra vår seksjon- Livetreninger	Alle
242/2018-2020	Orientering fra Akademiet v/Heidi: <ul style="list-style-type: none">- Ikke akademi møte, men møte ang. tinget.- Ting på søndagen.- Trener og dommerseminar lørdag (HD kurs fredag)	Heidi

	<ul style="list-style-type: none"> - 4 timer ledig til å fylle på i forhold til trenere og dommere. (grensespesifikt) 	
243/2018-2020	<p>Orientering fra HS v/Bettina:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Neste møte 15. Juni - Mye som skjer daglig på mail korrespondanse og mindre beslutninger - Status CDF/Kansellert for 2020 	Bettina
244/2018-2020	<p>Økonomi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nå er budsjettet oppdatert i OneStop. 	Seksjonen
245/2018-2020	<ul style="list-style-type: none"> - Konkurranser og uttak for resten av året. - FDJ 7 (stor bekymring for denne grundet helg nær NM Veka) Diskusjon må tas rundt denne og konkurranser i det hele tatt: Svar sendes til Kristiansand. 	Seksjonen
246/2018-2020	<p>Innkommende saker</p> <ul style="list-style-type: none"> - Henvendelse ang NM, formulert ett svar. 	Seksjon
247/2018-2020	<p>Formasjon og resten av 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gruppen rundt formasjonen har tatt tak, dato for trening legges i gruppene, registreres om arrangement, og tillegg foredrag for dansene. 	
248/2018-2020	<p>Evt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Purring for søknader for konkurranser • Deadline for søknader settes til 15/6 • Medlemsregistrering, God for informasjons vi kan bidra med kommentarer. • Live treninger 	
	Neste møte 16. Juni	